

ਪਿਆਰੇ ਪਿਰਵਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਂ:

ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਵੱਲ ਵਧਦਿਆਂ, ਮੈਂ ਸਾਡੇ ਜ਼ਿਲੇ ਦੇ ਬੱਜਟ ਲਈ ਪਲੈਨ ਕਰਨ ਦੇ ਅਮਲ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਸਾਲ ਅਸੀਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਭਰਪੂਰ ਵਿਲੱਖਣ ਹਾਲਤਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਵਾਧਾ, ਸੂਬਾਈ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀ ਕਮੀ ਅਤੇ ਮਿਸ਼ਰਾਈ ਕਾਰਨ ਵੱਧ ਰਿਹਾ ਖਰਚਾ ਪਿਹਲਾਂ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਇਸ ਸਾਲ ਸਾਡੇ ਬੱਜਟ ਉੱਪਰ ਢੱਡਾ ਅਸਰ ਪਾ ਰਹੇ ਹਨ।

ਇਸ ਦੇ ਜੁਆਬ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੇ ਉੱਚ-ਕੁਆਲਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦਿਆਂ ਇਹਨਾਂ ਮਸਿਲਿਆਂ ਨਾਲ ਨਿਪਟਣ ਲਈ ਇਕ ਸਪਸ਼ਟ, ਬਹੁ-ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਕਾਰਜਨੀਤੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਪਹਿਲੀ ਵਿੱਚ ਸ ਮਲ ਹੈ: ਆਪਣੇ ਵਸੀਲਿਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨਾ, ਫਿਜ਼ੀਕਲ ਥਾਂਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਝੰਗ ਨਾਲ ਗੌਰ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਟਾਫ ਦੀ ਸੇਚ ਸਮਝ ਕੇ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕੰਮ-ਕਾਜ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਉੱਤਮ ਪੜ੍ਹਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ।

ਆਪਣੀਆਂ ਕਾਰਜਨੀਤਕ ਪਿਹਲਾਂ ਨਾਲ ਇਕਸੁਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਜਟ ਦਾ ਕਾਰਗਰ ਝੰਗ ਨਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਲਈ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜ਼ਿਲੇ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਪੁਜੀਸ਼ਾਂ ਲਈ ਹਾਇਕਿੰਗ 'ਤੇ ਰੋਕ ਲਾਵਾਂਗੇ ਜਿਹੜੀਆਂ ਪੁਜੀਸ਼ਾਂ ਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਹਨਾਂ ਪਿਹਲਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀਆਂ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਵੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ - ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਤਬਦੀਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਾਂ ਬੰਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੂਬੇ ਵਲੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਛੱਡ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਜਾਂ ਜਿਹੜੇ ਸਾਡੇ ਆਦੇਸ਼ (ਮੈਨਡੇਟ) ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਸਾਡੀ ਕਾਰਜਨੀਤੀ ਦਾ ਇਕ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਿੱਸਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਹੈ ਕਿ ਹਰ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਸਰਟੀਫਾਈਡ ਟੀਚਰ ਹੋਵੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਟਾਫ ਦੀਆਂ ਬਦਲੀਆਂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੋੜ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ 'ਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨੈਨ-ਇਨਰੋਲਿੰਗ ਟੀਚਰਾਂ (ਸਹਾਇਕ ਟੀਚਰਾਂ) ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਦਾ ਬਾਰੀਕੀ ਨਾਲ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨਾ ਸ ਮਲ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਉਦੇਸ਼ ਵਿਦਿਅਕ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਸਰਵੋਤਮ ਬਣਾਉਣਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਸੀਲਿਆਂ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬੱਜਟ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਚਿੰਤਾ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬੇਫਿਕਰ ਰਹੋ, ਉੱਚ-ਕੁਆਲਟੀ ਵਾਲੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਕਾਮਯਾਬੀ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਸਾਡੀ ਪਿਹਲ ਰਹੇਗਾ। ਇਹ ਉਪਾਅ ਆਪਣੇ ਵਸੀਲਿਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਖੇਤਰਾਂ 'ਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਹੜੇ ਖੇਤਰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੇ ਤਜਰਬੇ 'ਤੇ ਸਿੱਧਾ ਅਸਰ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਸਰੀ ਦਾ ਐਜੂਕੇਸ਼ ਬੋਰਡ 8 ਮਈ 2024 ਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਬੋਰਡ ਦੀ ਜਨਤਕ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਲਈ ਪ੍ਰਸਤਾਵਟ ਬੱਜਟ 'ਤੇ ਗੌਰ ਕਰੇਗਾ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਜਟ ਅਤੇ ਸਤੰਬਰ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਪਲੈਨਾਂ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇਵਾਂਗੇ।

ਸਾਡੇ ਵਲੋਂ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਤੀ ਮੁਸ਼ਿਕਲਾਂ ਨਾਲ ਨਿਪਟਣ ਦੇ ਅਮਲ ਦੌਰਾਨ ਸਿਥਤੀ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਲਗਾਤਾਰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।

ਮਾਰਕ ਪੀਅਰਸੋਨ
ਸੁਪਰਡੈਂਟ/ਸੀ ਈ ਓ
ਸਰੀ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ